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 صفحه 1

 
 

 های موجود در حاشیه برگ گیاه گوجههای آب به صورت مایع از طریق روزنهبه طور معمول، در کدام شرایط مولکول   - 156

 شود؟فرنگی دفع می

 ها از یکدیگرهای نگهبان روزنه( افزایش کشش تعرقی و دور شدن سلول1

 ها به یکدیگرهای نگهبان روزنهای و نزدیک شدن سلول( کاهش فشار ریشه2

 های تارکشنده و کاهش کاهش میزان رطوبت هوازیاد شدن فشار اسمزی در سلول (3

 ( بالا رفتن فشار آب در داخل آوندهای چوبی و اشباع بودن اتمسفر از بخار آب4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 
 توانند عبارت زیر را به درستی تکمیل نمایند؟های زیر میکدام گزینه

 «نقش دارد. ..........  ..........حاشیه برگ گیاه گوجه فرنگی ی تعریق در به طور معمول، در پدیده»             

 افزایش رطوبت در توقف آن                                               _ب  ترین پوستِ ریشه         های داخلیفعالیت متابولیکی سلول _الف 

 ی اپیدرمِ ریشههای تمایز یافتهفعالیت بیشتر سلول _ی آبی به طور مستقیم در کنترل آن                د ی روزنههاسلول _ج 

1 )1                                          2 )2                                     3 )3                                    4 )4 

 ها می پردازیم :تک تک گزینهبا هم به بررسی 

 های داخلی ترین بخشفعالیت متابولیکی سلول :   گزینه

 ای و فرآیند های آندودرم( در ایجاد فشار ریشه)سلول پوستِ ریشه 

  (الف)تایید تعریق موثر است. 

 افزایش رطوبت در افزایش تعریق و کاهش تعرق موثر :    گزینه

 (ب)رد  است. 

 های آوند چوب قرار دارند، سلولی در کنترل باز یا بسته شدن اینها در منتهی الیه سلولهای آبی همواره باز هستند، این روزنهروزنه  :    گزینه

 )رد ج( ها دخالتی ندارد.روزنه 

  ود.شتعریق  تواند سببمیی اپیدرمِ ریشه )تارکشنده( با جذب آب بیشتر از خاک، های تمایز یافتهفعالیت بیشتر سلول   :    گزینه

 (د)تایید 
 

 

 

 

 ی هر رفتار جانوری درست بیان شده است؟کدام عبارت، درباره     - 158

 ( براساس فرضیه انتخاب فرد قابل تفسیر است.1

 کند.های مداوم تغییر می( در پاسخ به محرک2

  ( در جهت افزایش سود خالص انتخاب شده است.3

 شود.یا تجارب گذشته انجام می( با استفاده از آزمون و خطا 4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 
 در جانوران به طور معمول، در هر رفتار ...............

 تواند به تنهایی به بروز پاسخ منجر شود.( شرطی، محرک بی اثر می2        گیرد.( دارای برنامه ریزی ژنی، بدون دخالت تجربه صورت می1

 کند.های مصرفی عمل می( جفت یابی، جانور در جهت کاهش هزینه4    گردد.( مشارکتی، سبب بقای ژن جانور به صورت غیرمستقیم می3

 گیرد. صورت می های مصرفیجهت افزایش سود خالص و کاهش هزینهرفتارهای جفت یابی، در از جمله  ی رفتارهاهمهدر جانوران 

  :ها بررسی سایر گزینه

پیش آزمون در سایت – 3آزمون جامع شبیه ساز مرحله   

 ی داره!!بینه چه حسمی های لیموترش بوده وقتی اولین تست کنکور روکنید کسی که توی آزمونواقعا فکر می

 های دیگه هم اینجوری باشن براتونبا ما همراه باشید چون قراره همه تست

  59اسفند  6مرحله آزمون 
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2 صفحه   

 

 در تمام رفتارهای جانوران برنامه ریزی ژنی و وراثت نقش دارد،  (1 گزینه

 ی رفتارهای غریزی بدون دخالت ولی در بسیاری نقش تعیین کننده دارد، همه

 گیرند، اما هر رفتار که برنامه ریزی ژنی دارد، ممکن استتجربه و یادگیری صورت می

 رفتاری از نوع یادگیری باشد!! 

 دو نوع رفتار شرطی وجود دارد :  (2 گزینه

 ( رفتار شرطی شدن فعال ) آزمون و خطا (2( رفتار شرطی شدن کلاسیک    1

 توانددر رفتار شرطی شدن کلاسیک )آزمایش پاولف بر روی سگ( محرک بی اثر می

 به تنهایی به بروز پاسخ منجر شود. 

های وحشااای  از از نوع بقای    رفتار مشاااارکتی در زنهورهای  سااار کارگر و گاو      (3 گزینه 

 ی سیاه از نوع مشارکتی با بقای ژن به طور مستقیم است.ها و رفتار  نکهوت نر بیوهغیرمستقیم ژن
 

 هر رفتاری که .................. ، قطعا ..................

   گردد.     بقای ژن به صورت غیرمستقیم تضمین می –( به صورت فداکارانه انجام پذیرد 1

 گیرد.  در جهت افزایش سود خالص صورت می –( برای هدف حفظ بقا و تولیدمثل باشد 2

 دهد.   احتمال بقای جانور را افزایش می –گونه صورت بگیرد ( به منظور دفاع از افراد هم3

 براساس نظریه انتخاب فرد توجیه پذیر است. –( در جهت کاهش هزینه های مصرفی باشد 4

سود خالص و کاهش هزینه های  گیرند، صووورت می هدف حفظ بقا و تولید مثلرفتارهایی در جانوران که برای  نکته مهم : همه در جهت افزایش 

 جانور است.  مصرفی

 گیرد ( انجام میجانور هدف در جهت افزایش سود خالص و کاهش هزینه های مصرفیبا  همواره) رفتارهای جانور 

سیاه گونه عنکبوت نر ازرفتار ( 1گزینه  ست که در آن ی بیوه  صورت بقای ژن  نوعی رفتارفداکارنه ا ستقیم به  سل کارگر ی گیرد.صورت می م ا )رفتار زنبورهای ع

 گیرد(صورت می غیر مستقیمبه صورت  بقای ژنهستند که  رفتارفداکارنه و مشارکتیحلقه دفاعی گاوهای وحشی انواعی از 

می دهد  کاهشاحتمال بقای خود را  نیش زدن مهاجمان،گیرد مثل رفتار زنبورعسوول کارگر با گونه صووورت میدفاع از افراد هم ه منظوربتارهایی که فدر ر( 3گزینه 

 است.         بقای ژن های مشترکبرای  فداکارانه( این رفتار نوعی رفتار میردبا نیش زدن می)

، اینکه هر رفتاری براسوواس نظریه فزایش سوووود خالص و کاهش هزینه های مصووورفی جانور اسوووتی رفتارهای جانوران در جهت با هدف در جهت اهمه( 4گزینه 

 انتخاب فرد توجیه پذیر باشد، صحیح نیست، رفتارهای فداکارانه بر اساس نظریه انتخاب فرد توجیه پذیر نیست.

 

 

 یار اندک اکسیژن هوا را جذب کنند؟توانند مقدار بسهای خود، میجاندارانی است که با کارایی بالای ششکدام، ویژگیِ    - 159

  گردد.( گوارش مکانیکی مواد غذایی درون معده آغاز می1

 شود.سمی به همراه آب زیادی دفع میدار ( ماده نیتروژن2

 شود.( نیروی حاصل از انقباض هر ماهیچه، به یک استخوان منتقل می3

 کند.مل دیافراگم کمک میها و استخوان جناغ سینه به ع( بالا و پایین رفتن دنده4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 
 است؟ نشدهکدام عبارت زیر به طور صحیح بیان 

 یت گوارشی چندانی ندارد.        ل( جایگاه اصلی گوارش و جذب غذا در گنجشک، در ملخ فعا1

 گیرد.میر دو مکان صورت ( گوارش شیمیایی در طول لوله گوارش گنجشک همانند کرم خاکی د2

 دهد.     شیمیایی،گوارش مکانیکی انجام نمی( ملخ همانند کرم خاکی، بعد از شروع گوارش 3

      .آغاز کند از معده تواند گوارش مکانیکی و شیمیایی را به طور همزمان( برخلاف ملخ، گنجشک می4

 بخش مشخص شده در این جانور ................رو است، در جانداری که لوله گوارشی آن مطابق شکل روبه

 
  های موادغذایی است.( برخلاف ملخ، محل جذب مونومر2 .             ، در سنتز آنزیم های گوارشی نقش دارد( همانند کرم خاکی1
 ریزد.ت خود را به سنگدان میمحتویا، ( برخلاف کرم خاکی4 .                    مواد غذایی است مکانیکی، محل گوارش ( همانند ملخ3

 پیش  59اسفند  6مرحله آزمون 

 ×!نه!وقضاوت با خودتونه دوستان، فقط نگید که ما طراح کنکور سراسری هستیم، البته یه دوستی قدیمی باهم داریم بین خودمون بم

  59آبان  7مرحله آزمون  پیش

  59آبان  7مرحله آزمون  پیش
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 صفحه 3

 
 

 کند؟تکمیل می ناصحیحطور کدام گزینه زیر عبارت را به

 تواند ................ مواد غذایی را انجام دهد.در دستگاه گوارش گنجشک، بخشی که ................ قرار دارد همانند ................ می

 ذخیره –سنگدان ملخ  –( قبل از معده 2ی                     گوارش شیمیای –معده گاو  –( بعد از سنگدان 1

 جذب –ی کرم خاکی روده –( بعد از چینه دان 4گوارش مکانیکی                  –دهان انسان  –( قبل از سنگدان 3

 نامه دقت کنید :به درسنامه کامل آزمون لیموترش در پاسخ

  ی گوارش در گنجشک:های لولهوظایف بخش

 باشد. نسبت به سنگدان و معده ی موقتی غذا میمحل ذخیره اولیندان: چینه

 دهد. در آن هیچ نوع گوارشی رخ نمی -تر شدن مواد غذایی استمحل نرم -تر استبه سر جانور نزدیک

 کنند.  ذخیره اند درون آنسازد تا غذایی را که با سرعت بلعیدهها را قادر میدان پرندگان آنچینه نکته:

 دان بین مری و معده قرار دارد )نه بین مری و سنگدان(. در گنجشک چینه نکته:

سنگدان قرار بین چینه -باشوود.محل وقوع گوارش شوویمیایی و مکانیکی می اولین -ی مواد غذایی اسووتمحل ذخیره دومینمعده:  رفته گ دان و 

 ریزد.را در نهایت به سنگدان میمحتویاتش  -شوددان تأمین میمحتویات آن توسط چینه -است

حتویات آن م -محل وقوع گوارش مکانیکی است دومین -باشدی آن گوارش مکانیکی غذا میوظیفه -ی موقتی غذاستمحل ذخیره سومینسنگدان:  

 ریزد. در نهایت محتویات خود را به روده می -شودتوسط معده تأمین می

 تر است. و معده به دم جانور نزدیکدان دان گنجشک نسبت به چینهسنگ نکته:

 شود.دان تأمین میمحتویات آن توسط سنگ -باشدمحل وقوع گوارش شیمیایی و جذب مونومرهای غذایی می -دان و مخرج قرار داردبین سنگروده: 

 ابد. یدرون روده ادامه می محل روده است پس گوارش شیمیایی در گنجشک دومینمحل وقوع گوارش شیمایی در گنجشک معده و  اولین نکته:

 موارد زیر باعث حداکثر کارایی دستگاه تنفسی غازهای وحشی برای جذب اکسیژن و دفع دی اکسید کربن شده است: 

a. اکسیژن هوا را جذب کند.  بسیار اندکتواند مقدار های غازهای وحشی میشش 

b. با اکسیژن دارد. زیادی ها قدرت پیوستگی هموگلوبین آن 

c. رسانند. های پروازی میاست و خون فراوانی را به ماهیچهفراوان ها های آنیرگتعداد مو 

 مقداری اکسیژن ذخیره داشته باشد. همیشهتواند وجوددارد، که می میوگلوبینهای پروازی )نه مویرگ و رگ!( در ماهیچه

 بدانیم:  پرندگانی چه را که باید دربارهآن

a. رگی ی مویگاه عصبی مرکزی )مغز و نخاع(، دفاع اختصاصی )ایمنی هومورال و سلولی(، گردش خون بسته، شبکهدارای اسکلت درونی استخوانی دست

 کامل و ... هستند. 

b. است. جلویی، میانی و عقبی  سه بخشدارای دوران جنینی ها در مغز آن 

c.  باشد. میی حرکتی جوانه 4ی گلوی، دم و حفرهها دارای آنرویان 

d.  ها یکسان است. حرکتی جلویی آناساس ساختارهای 

 ی گوارش گنجشک: مسیر عبور غذا در لولهمثال: 

 مخرجروده سنگدان معده دان چینهمری دهان 

 باشد. می مضاعف ها بطن( بوده و گردش خون آن 2دهلیز و  2)ای حفره 4ها قلب آن -4

 باشد. می ) کمترین سمیت و دفع در خشکی(اوریک اسیدها ی دفعی آناندام حرکتی بوده و ماده 4پرندگان دارای  یهمه -5

 باشد. ( می ها متشکل از بازو، ساعد )زند زیرین و زند زبرین( و پنجه )بالک + ...بال آن -6

 ی آهکی است. ی زیادی دارد و دارای پوستهها اندوختهبوده و تخم آن داخلیلقاح پرندگان  -7

 . و در پرندگان فرد ماده تعیین جنسیت جنین را بر عهده دارداست  (ZZ)و نر  (ZW)ها به صورت ماده الگوی تعیین جنست در آن -8

 )شرطی شدن فعال( هستند.  خطا آزمون ور به یادگیری از نوع داشته و قاد ستفراغپرندگان توانایی ا -9

 هستند. بوده و فاقد دیافراگم جهت عمل تنفس  نای عدد یککیسه هوادار و  6شش،  عدد2دارای  -11

 

 

 

 

  56خرداد  11 – 56آزمون جامع شبیه ساز کنکور 

هاش، همه چیز اومده خیلی سخته پیدا کردن نکته یا شما هر جوری به قضیه نگاه کنی توی آزمون لیموترش و جزوه و درسنامه

 باشیم ای که ما یه بار بهش اشاره نکردهایده

 کنیم برای کسب بالاترین درصد توی زیست کنکور به ما ملحق بشیدبهتون توصیه می
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4 صفحه   

 

 در هر نیمکره مخ انسان، لوب آهیانه و لوب گیجگاهی به ترتیب، با چند لوب دیگر مرز مشترک دارند؟   - 161

 2و  2( 4                         3و  2( 3                    3و  3( 2                             2و  3( 1

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 
 های مخلوب

 ی مخکرههای مخ شده است. در هر نیمکرهدر انسان یک شیار عمیق در وسط مخ، سبب ایجاد نیم

 شوند: لوب می 4ارد، که سبب ایجاد شیار عمیق وجود د 3 

 سری، لب آهیانه، لب گیجگاهی، لب پیشانیلب پس

 سری: ی لب پسچیز دربارههمه -1

a-  قرار دارد. بالای مخچه پشت سر و 

b-  باشد. میاطلاعات بینایی محل پردازش 

c- در ارتباط است. ) به جز لب پیشانی( های مخ با سایر لب 

 یانه: ی لب آهچیز دربارههمه -2

a- های مخ در ارتباط است. ی لبمانند لب گیجگاهی با همه           b  - های دیگر احاطه شده است. توسط لب 

 چیز در مورد لب گیجگاهی: همه -3

a- سری با مخچه در ارتباط است.مانند لب پس                          b -  باشد. محل پردازش اطلاعات شنوایی می 

C -  شود. بالا به مخ نگاه کنیم لب گیجگاهی مشاهده نمیوقتی از 

 ی لب پیشانی: چیز دربارههمه -4

a- لب مغز است.  ترینبزرگ                                              b - های آهیانه و گیجگاهی در ارتباط است. با لب 
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 های کوچک و فاقد آرواره پدیدار شدند.( ماهی2                                ی خشکی وسیع حاک گردید.یک دوره( 1

 دار شدند.ن هوا، شش( دوزیستان اولیه به منظور جذب اکسیژ4          ( به تدریج خزندگان، بیشترین فراوانی را از آن خود کردند.3

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 میلیون سال پیش، ................... 333گفت در حدود  تواننمی       

 به دنبال یک خشکی وسیع، شایستگی تکاملی خزندگان افزایش یافت.( 1

 را داشتند. گذاری در خشکیگروهی از جانوران با قدرت پرواز، توانایی تخم( 2

  ها شده بود.سه انقراض بزرگ منجر به از بین رفتن بسیاری از گونه (3

 گذاری کنند. توانستند تخمداران ساکن خشکی، فقط در آب مینخستین مهره( 4

 پنج انقراض گروهی بزرگ در طول تاریخ رخ داده که به ترتیب زیر است :

 انقراض پنجم انقراض چهارم سومانقراض  انقراض دوم انقراض اول شماره انقراض

ال میلیون س 444 زمان رخ دادن

 پیش

ال میلیون س 064

 پیش

ال میلیون س 542

 پیش

 میلیون سال 514

 پیش

 میلیون سال 62

 پیش

های درصد گونه 96 هادرصد از گونه 83 درصد از جانداران 85 تلفات!!

 جانوری

های درصد گونه 76 هادرصد از گونه 81

ساکن خشکی 

 دایناسورها()

 میلیون سال پیش فقط دو انقراض بزرگ به وقوع پیوسته بود. 311اگر دقت کنید قبل از 

نامه همراه با درسنامه ست، بهترین جزوه ترکیبی و مفهومی و تعمیمی زیست رو یه مزیت بزرگی که آزمون لیموترش داره پاسخ

 صمیم بگیرید.تونید به راحتی پیدا کنید، خودتون قضاوت کنید و تتوی لیموترش می

  56خرداد  11 – 56آزمون جامع شبیه ساز کنکور 



                               وه آموزشی لیموترش     گر                                    69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 5

 
 

 نامه آزمون لیموترش، پاسخ تست کنکور سراسری باشهکرد همین جدول به ظاهر ساده توی پاسخکی فکرش رو می

  ها :بررسی سایر گزینه
به دنبال یک خشکککی وسککیع، شککایسککتگی تکاملی خزندگان افزایش یافت.و تا قرگا  انم ای  ر   ای   میلیون سووال پیش،  311در حدود  (1 گزینه

 داران ساک  خشکی بودند.هجانوران بیشت ی  مه 

 گذار در خشکی(گذاری در خشکی را داشتند. )اولین جانوران تخمحشرات جزء اولین ساکنان خشکی بودند که توانایی تخم  (2 گزینه

 دار رابطه همیاری برقرار کنند.توانستند با گیاهان گلخاطر توانایی در پرواز، میحشرات به

گذاری کردند داران که در خشوووکی تخماولین مهره گذاری کنند.توانند تخمولی که پدید آمدند تا الان، فقط در آب میدوزیسوووتان از روز ا  (4 گزینه

 شود. ای محافظ در اطراف خود دارد که مانع از دست دادن آب تخم میها پوستهآنخزندگان بودند چون تخم 

 کند؟میتکمیل  نامناسبکدام گزینه عبارت زیر را به طور      

  پس از منقرض شدن ..................... در پی انقراض گروهی، ......................

 فراوانی خزندگان در پی خشکی وسیع افزایش یافت. –ها درصد گونه 83( 1

 اقلیم جهان دچار تغییرات شد. –های ساکن خشکی درصد گونه 76( 2

 ع زمین شناختی و آب و هوایی رخ داد.تغییرات وسی –های جانوری درصد گونه 96( 3

 .داران دارای شش اشتقاق یافتندنخستین مهره –درصد جاندارن  85( 4

 

 

 

 

 ای دارند؟کنند، چه مشخصههای مختلف بدن هدایت میهایی که خون قلب را به سمت بافتی رگدر انسان، همه   - 164

 کند.ور میمتر در ثانیه عبسانتی 35ها با سرعت متوسط ( خون در آن1

 ها وجود دارد.آن های بافت پوششی در دیواره( یک لایه از سلول2

 شود.های صاف حلقوی فراوان یافت میها، ماهیچهی آن( در دیواره3

 ها، همواره خون به طور پیوسته جریان دارد.( در درون آن4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
  تواند ............گردد و  ............ میم هر رگی که ............ میدر انسان سال      

 های لانه کبوتری مانع از بازگشت خون شود.به کمک دریچه –جهت خون آن به سمت پایین باشد  –( به قلب وارد 1

 کند.بیشترین حجم خون را در خود ذخیره  –حاوی خون غنی از اکسیژن است  –( از قلب خارج 2

 نماید.ی کار قلب خون را وارد دهلیز در هر زمان از دوره –جهت خون آن به سمت بالا باشد  –( به قلب وارد 3

 بخشی از انرژی سیستول قلب را ذخیره کند.  –است  2COحاوی خون با تراکم بالای  –( از قلب خارج 4

اخلیقطر د ضخامت دیواره دریچه بافت پیوندی ماهیچه صاف بافت پوششی رگ  سرعت حرکت خون 

 زیاد  کم  ضخیم تر  × √ √ √ سرخرگ

 متوسط زیاد  ضخیم  √ √ √ √ سیاهرگ

 آهسته  خیلی کمتر  نازک × × × √ مویرگ

پ : پوشش پیوندی( –ماهیچه ای صاف  م : -یک جمع بندی خوب و قشنگ ... )سمپ = س : سنگفرشی ساده   

ارجساختمان از داخل به خ قطر دورنی عنوان رگ باشدحاوی ........ می  دهدخون را به ....... تحویل می   

، شش و قلب های بدنبافت خون تیره یا روشن  سمپ  نسبتاً زیاد سرخرگ  

 قلب و کبد  خون تیره یا روشن سمپ زیاد سیاهرگ

ها ها و سیاهرگبافت خون تیره / روشن سنگفرشی ساده  کم  مویرگ  

هرگ سیا لنف  ـــ ـــ رگ لنفی  

 

 

  56فروردین  22 – 1آزمون جامع زیست پیش 

 واقعا کسی که توی آزمون شبیه ساز لیموترش شرکت کرده، ممکنه این تست کنکور رو اشتباه بزنه، خودتون قضاوت کنید

 ها و سوالات مطرح بشه، همین!سعی شده بهترین ایدهبینی احتمال طرحش تو کنکور هست و اینجا هر تستی که می

59آبان  22آزمون مرحله   



                               گروه آموزشی لیموترش                                         69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

9 صفحه   

 

 است؟ نادرستی اتفاقات پس از تشکیل زیگوت در انسان به طور معمول، کدام عبارت درباره   - 166

 گیرد.های محافظ و تغذیه کننده جنینی، ترشح پروژسترون توسط جسم زرد صورت می( در زمان به وجود آمدن لایه1

 متوقف گردیده است.( در زمان شروع تقسیمات میتوزی سلول تخم، مرحله فولیکولی تخمدان 2

 ای سلولی به شکل یک توپ تو خالی در آمده است.( در زمان رسیدن سلول تخم به رحم، توده3

 کنند.های اطراف آن به سرعت رشد می( در زمان شروع عمل جایگزینی، رویان و پرده4
 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 

 ؟ کندکامل می نادرست گزینه زیر عبارت را به طور کدام

 .................ساله پس از لقاح،  22به طور معمول در خانمی 
 دهد.( جسم زرد تا چند هفته به تولید پروژسترون ادامه می1

 شود.های تخمدانی بر هیپوفیز حفظ می( اثر مهاری هورمون2

 است. ی فالوپ به شکل توپ تو خالی درآمدهدرون لوله( بلاستوسیست در 3

 ی فالوپ به سمت رحم است.های لوله( زنش مژک4

 ؟نیستصحیح زیر عبارت یک از کدام 
 کنند.ی سه ماهه تقسیم میبه سه دورهرا ( نه ماه حاملگی همواره 1

  ی جنین را برعهده دارد.ی حفاظت و تغذیه( رحم وظیفه2

 د.ندهی اول زندگی رخ میترین وقایع نمو، در سه ماهه( مهم3

 د.نکنبه سرعت رشد می های اطرافو پرده ( اندکی بعد از جایگزینی، رویان4

 رخ دهد؟ تواندنمییک از اتفاقات زیر در دومین هفته بعد از لقاح کدام

 کند.ای که اطراف رویان را احاطه می( ایجاد پرده1

  ( رسیدن مواد دفعی رویان از طریق جفت به خون مادر.2

 ی رویان را برعهده دارند.ی حفاظت و تغذیهی که وظیفههای( نمو پرده3

 د.نشوت ایجاد میسهای خارجی بلاستوسی( آندودرم، مزودرم، اکتودرم از سلول4

 کدام گزینه، برای کامل کردن عبارت زیر مناسب است؟   - 167

 شود.ی، ..................... ایجاد میی زندگی کپک مخاطی پلاسمودیومدر چرخه زندگی کاهوی دریایی ................. چرخه      
 های دیپلوئیدیدار، سلولهای تاژکاز ادغام گامت –( همانند 1

 های متحرک هاپلوئیدیبا میوز هر سلول دیپلوئیدی، سلول –( همانند 2

 به دنبال میتوز هر سلول هاپلوئیدی متحرک، ساختاری پرسلولی –( برخلاف 3

 های متحرک هاپلوئیدیدر شرایط مساعد، سلول از روییدن هاگ –( برخلاف 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه زیر عبارت را به طور      

 ی زندگی کاهوی دریایی، هر سلول ................. حاصل از تقسیم .................   در چرخه

 اپلوئید، توانایی شرکت در لقاح را دارد.سلول ه –تاژکدار ( 1

 میتوز، حاصل از تقسیم سلولی با دو مجموعه کروموزومی است. –فاقد تاژک ( 2

 دهد.میوز، طی شرایطی، تغییر موقت اسکلت سلولی آن رخ می –تاژکدار ( 3

 باشد.جزئی از ساختار پرسلولی می، سلول دیپلوئید –فاقد تاژک ( 4

  ندگی کاهوی دریایی ................. کلامیدوموناس، هر سلول .................ی زدر چرخه      
 توانای ثبیت دی اکسید کربن را دارد. زاینده گامت تاژکدار،  –( برخلاف 1

 زئوسپور، حاصل از تقسیم سلولی با دو مجموعه کروموزومی است. –همانند  (2

 ژنی فقط یک آلل دارد. برای کنترل هر صفت تکتاژکدار،  – ( همانند3

 کند.ایجاد می سانتریولهاپلوئیدی، بخش حرکتی خود را به کمک  – برخلاف (4

خیلی خوب به این سوالات دقت 

کنید، خیلی عجیبه اگر می بینید 

ی غلط در آزمون سراسری در گزاره

سوالات لیموترش عیناً آورده شده 

است، فقط اینو بگیم خدمت شما 

دکتر آینده، درسنامه این بخش از 

رو انقدر کامل  2زیست  11فصل 

آوردیم که محال کنکور تستی خارج 

 از اون بهتون بده!

59دی  22آزمون مرحله   

59بهمن  7پیش آزمون   

59بهمن  7پیش آزمون   

  56خرداد  31 –نکور مرحله سوم آزمون جامع شبیه ساز ک

  56خرداد  17 –آزمون جامع شبیه ساز کنکور مرحله دوم 



                               وه آموزشی لیموترش     گر                                    69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 2

 
 

سپور و گامت سپوروفیتی در کاهوی دریایی )به جز زئو سلولبافت گامتوفیتی و ا ستند،  سها( فاقد تاژک ه صل از تق یم های هاپلوئیدی بافت گامتوفیتی حا

سپور سلولی هاپلوئید )زئو سلول میتوز  سلولی دیپلوئید = دارای یک مجموعه کروموزومی( و  سیم میتوز  صل از تق سپوروفیتی حا های دیپلوئیدی بافت ا

 )زیگوت = دارای یک مجموعه کروموزومی( هستند. 

  ها :بررسی سایر گزینه
 نند.کها در لقاح و تشکیر زیگوت شرکت میسلول های هاپلوئید )بافت گامتوفیتی( اینهای تاژکدار حاصر از تقسیم سلولها سلولگامت (1 گزینه

سپورها،    (3 گزینه سلول        4زئو ستند، این  سیم میوز ه صر از تق سیم میتوز دهند و برای این ها خود میتاژکی و حا سکلت  توانند تق کار تغییر مو ت ا

 دهد.سلولی آن رخ می

سپوروفیتی هستند، آنچه واضح است اینکه این سلول      سلول های فا د تاژک حاصر از تقسیکم سلول دیپلوئید،    سلول   (4 گزینه ا جزئی از ههای بافت ا

 ساختار پرسلولی اسپوروفیتی هستند.

  .................سلولِ  ،کاهوی دریایی برخلاف .................ی زندگی در چرخه      
 کند. یایجادکننده گامت، شرایط نامساعد محیطی را تحمل م –( کلامیدوموناس 1

 .استی کروموزومی تولید کننده هاگ، دارای دومجموعه –( کپک مخاطی پلاسمودیومی 2

 نسبت به شرایط نامساعد مقاوم هستند. ایجاد کننده زیگوت، –( کپک مخاطی پلاسمودیومی 3

 .استساختار حرکتی تاژک  دارای قطعاتولیدکننده زئوسپور،  –( کلامیدوموناس 4

 دگی کاهوی دریایی، هر ساختار پرسلولی ...............ی زندر چرخه      

 کند.( دارای دو مجموعه کروموزومی، طی میتوز زئوسپور را ایجاد می2                        ها را دارد.( فتوسنتزکننده، توانایی نوترکیبی آلل1

 های تاژکدار، حاصل از تقسیم میتوز است.( ایجادکننده سلول4 کند.       کننده در لقاح را تولید میهای شرکت( تولیدمثلی، سلول3

 

 

 کند؟طور مناسب کامل میبا توجه به یک سلول میانبرگ لوبیا، کدام گزینه، عبارت زیر را به   - 168

 شود.دار یک فسفاته تولید میچرخه کالوین همانند گام .............. مرحله اول تنفس، ترکیب کربن............... در گام 

1 )1 – 3                             3 )2 – 2                              3 )3 – 3                               4 )4 – 2   

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 ی نخست تنفسهای مرحلهواکنشاز  ند در گام ...................نتوامی کلرانشیم برگ گیاه بنفشه آفریقاییهای سلول   - 169

 شود. می از واکنش های تثبیت دائم مولکول دی اکسید کربن، ................... گام ................... برخلافسلولی، 
  ید، تولترکیب آلی سه کربنه –دوم  –( دوم 2                                   ، تولید آدنوزین دی فسفات –چهارم  –اول ( 1

 مولکول ناقل الکترون، احیاء –دوم  –( سوم 4ترکیب آلی شش کربنه، مصرف                                   –اول  –( اول 3

 گلیکولیز ی نخست تنفس سلولی :های مرحلهواکنش

 کالوین چرخه : واکنش های تثبیت دائم مولکول دی اکسید کربن

گردد ولی در گام دوم چرخه کالوین مولکول تولید می NADHاقل الکترون( با دریافت الکترون احیاء شوده و )ن +NADدر گام سووم گلیکولیز، مولکول 

 نماید.را بازسازی می +NADPدهد و اکسید شده و الکترون خود را از دست می NADPHناقل الکترون 

  ها :بررسی سایر گزینه
)آدنوزین  ADPفسووفات( مصوورف شووده و مولکول )آدنوزین تری ATP( چرخه کالوین، مولکول در گام اول گلیکولیز و گام نهایی )چهارم (1 گزینه

 شود.فسفات( تولید میدی

 شود.در گام دوم از هر دو واکنش، ترکیب سه کربنه آلی با تجزیه مولکول شش کربنه دو فسفاته تولید می (2 گزینه

 گیرد.(شود. )مصرف شدن این مولکول در گام دوم هر دو صورت میو فسفاته تولید میکربنه د 6در گام اول از هر دو واکنش ترکیب  (3 گزینه

 

 

 

 

 

56اردیبهشت  19آزمون   

56اردیبهشت  19آزمون   

  56تیر 8 –حله چهارم آزمون جامع شبیه ساز کنکور مر

 بار ازش سوال دادیم!! 3سازها ها گفتیم؛ توی شبیهواقعا هرچی ممکن بود از این کاهو بیاد رو توی این تست

 ، شده یه تست کنکور، دیگه خود دانید!56قضاوت با شما، گزینه دو تست شبیه ساز کنکور 

 آزمون و درسنامه لیموترش همینه، میتونی باهاش به درصد بالا فکر کنی، خیلییییی راااحت



                               گروه آموزشی لیموترش                                         69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

8 صفحه   

 

 بیان شده است؟ نادرسترو، کدام عبارت با توجه به شکل روبه   - 170

 هایی با دو مجموعه کروموزوم دارد.، سلول4همانند بخش  1( بخش 1

 شود.میزنی از زیر خاک خارج ، پس از جوانه1همانند بخش  3( بخش 2

 شود.، جزئی از اسپوروفیت جدید محسوب می4برخلاف  2( بخش 3

 دهد.زنی دانه را نشان می، نخستین علامت جوانه2برخلاف بخش  3( بخش 4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 
 

 

ستمر انواع مختلفی از آمیزش با فرض    - 171 صادفی در جمعیت وقوع م سندانه(، قطعا     ها ) به غیرهای غیرت سان پ از آمیزش ناهم

 دهد؟تدریج رخ میکدام اتفاق با گذشت زمان به 

 شود.های غالب افزوده می( بر فراوانی فنوتیپ2                گردد.ها نصف می( فراوانی افراد هتروزیگوس جمعیت1

  شود.از فراوانی افراد دارای آلل متفاوت کاسته می (4                   یابد.ها افزایش میهای جمعیت( فراوانی نسبی آلل3

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
       

 ...................یابد، لزوما  ...................های غیرتصادفی صورت بگیرد که فراوانی افراد اگر در جمعیتی بین افراد آمیزش      
  تر است.احتمال آمیزش بین نزدیکان محتمل –( هموزیگوس افزایش 2 یابد.     ی ژنی افزایش میتیکی در خزانهتنوع ژن –( غالب کاهش 1

 فنوتیپ افراد در انتخاب جفت موثر است. –( هتروزیگوس کاهش 4 ماند.        ها بدون تغییر میفراوانی نسبی آلل –( مغلوب افزایش 3

 غیرتصافی در افراد یک جمعیت، اگر فراوانی ................... هیچگاه ..................... هایدر صورت بروز آمیزش       

 ماند.ساختار ژنی جمیعت دچار ثابت نمی –( افراد غالب افزایش یابد 2                 شود.بر تنوع ژنتیکی افزوده نمی –ها ثابت بماند ( آلل1

 شود.از توان بقای جمیعت کاسته نمی –( افراد خالص کاهش یابد 4              گیرد.زایی صورت نمینهگو –( افراد مغلوب افزایش یابد 3

 نماید؟تکمیل می نامناسبیچند مورد عبارت زیر را به صورت 

 «ها به صورت کاملا غیر تصادفی باشد، در طی هر نسل فراوانی نسبی .....................  در جمعیتی که آمیزش» 

 های غالب و مغلوب همواره ثابت و بدون تغییر است.آللالف ـ 

 یابد.فنوتیپ غالب و افراد ناخالص همواره کاهش میب ـ 

 یابد.ژنوتیپ خالص و افراد مغلوب همواره افزایش میج ـ 

 یابد.فنوتیپ مغلوب و افراد ناخالص پیوسته کاهش مید ـ 

1 )1                                          2 )2                                     3 )3                                    4 )4 

 

 اومده خوب نگاه کنید! به این شکل از جزوه فصل تولیدمثل گیاهی که توی پاسخ نامه آزمون لیموترش هم

  56تیر 8 –آزمون جامع شبیه ساز کنکور مرحله چهارم 

56فروردین  18 – 1آزمون جامع پیش   

59دی  22 – 1پیش آزمون جامع پیش   



                               وه آموزشی لیموترش     گر                                    69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 6

 
 

 تواند عبارت زیر را به طور مناسبی کامل نماید؟با توجه به جمعیتی که در حال تعادل است، چند مورد می                     

 «  ................. فراوانی افراد ........................    به طور حتم در طی آمیزش غیرتصادفی به صورت» 

  یابد.   هتروزیگوس نسل سوم نسبت به نسل دوم افزایش می –خودلقاحی 

  یابد.  واجد دو آلل متفاوت برای صفات، کاهش می –آمیزش ناهمسان پسندانه 

  اشد.  بدارای فنوتیپ غالب در هر نسل رو به کاهش می –دورن آمیزی 

 یابد.   هموزیگوس نسبت به هتروزیگوس افزایش می –پسندانه آمیزش همسان 
1) 4                                   2) 3                                    3) 2                                      4) 1    

 

 

 ، صحیح است؟های زنده قورباغه آفریقاییکدام گزینه، در مورد سلول   - 172

 کند.پپتید شرکت میکننده آمینواسیدی است که در ساختار پلیها تعیین( هر یک از کدون1

 شوند.مراز رونویسی میپلی RNAهای کوچک توسط یک نوع RNAی ( همه2

  شوند.ساز همواره به صورت غیرتصادفی رونویسی می mRNAهای ( ژن3

 شوند.وپلاسم وارد میها پس از کوتاه شدن به سیتRNAهمه ( 4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 های فعال در مغز استخوان به درستی بیان شده است؟کدام عبارت زیر در ارتباط با سلول      

 ناقل وجود دارد. RNA( به ازای هر آمینواسید در سیتوپلاسم، چند 1

 کدون در سلول جفت گردد.تواند با توالی کدون می( هر توالی آنتی2

 شود. فقط سبب اتصال به آمینواسید می CCAی ناقل توالی RNA( در هر 3

 ( هر رمز ژنتیکی در طی ترجمه توانایی اتصال به یک توالی ضدرمز را دارد.4

سلول  ضافه هم مربوط به  کدون یک نوع کدون وجودنوع کدون داریم پس به ازای هر نوع آنتی 64کدون داریم و نوع آنتی 61ما در  سه کدون ا دارد و آن 

 های پایان رونویسی استکدون

 دارند نه همه آمینواسیدهاtRNA طبق متن کتاب بیشتر آمینواسیدها چند نوع  (1 گزینه

 است.  UACکدون دارد که دارای آنتیtRNA برای مثال آمینواسید متیونین تنها یک نوع  

تواند در که در جایگاه اتصوووال به آمینو اسوووید وجود دارد این توالی می CCAم دارد باید بدانید علاوه بر توالی ای خیلی مهاین گزینه نکته (3 گزینه

 شود.میGGU  کدون باعث اتصال به کدون صورت این آنتینیز موجود باشد که در این tRNAکدون جایگاه آنتی

 ، غلط است.2کدون ندارند پس این گزینه که برعکس گزینه ایان آنتیهای پدانید کدوناست می 2این گزینه مکمل گزینه  (4 گزینه

 :اندموارد زیر یکسان جانداران یهمهدر 

-a کدُها         هاکدونها، آنتینوع کدون، 

-b            )... نوع مونومرها )مانند آمینواسیدها، نوکلئوتیدها و 

 :اندنموارد زیر یکسا هم گونهجانداران  یدر همه -8 

-a کدُها                    ها،کدونها، آنتینوع کدون-b )... نوع مونومرها )مانند آمینواسیدها، نوکلئوتیدها و 

-c ها                                              توالی ژن        -d هاجایگاه ژن 

 متفاوت یا مشابه باشد. تواندمی ههم گونها در جانداران توالی نوکلئوتیدهای ژن و توالی آمینواسیدی پروتئین تذکر :

 ئوتیدهای ژن نیز یکسان است.لو نوک پپتیدیی پلیرشته ، حتی توالی مونومرهایکاملاً همساندر دوقلوهای  نکته :

 ای، هر ........................های رودهی سلولدر هسته      

  شود.از رونویسی آن به سیتوپلاسم منتقل می ( ژن کُدکننده پروتئین، مولکول حاصل1
 گردد.پپتیدی ترجمه میی پلیی ریبونوکلئوتیدی، پس از تغییراتی به یک رشته( رشته2

3 )RNA ی خود را دارد.مراز، توانایی رونوشت برداری از ژن رمزکنندهپلی 

4 )RNAشود.می ی زیستی در درون سیتوپلاسمدهندهی پیک، منجر به سنتز واکنش 

59دی 1پیش آزمون   

 فقط امیدوارم الان تو دلت نگی شما طراح کنکور هستید؟؟؟ چطور انقدر شباهت دارید؟ مگه میشه؟؟؟؟؟

59دی  22 1جامع پیش آزمون   

57فروردین  18 – 1آزمون جامع پیش   

 چیزی که جالبه، توی سوالات این بخش از زیست بارها و بارها به این نکات اشاره کردیم، چه توی درسنامه چه توی آزمون



                               گروه آموزشی لیموترش                                         69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

13 صفحه   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ای گوش انسان قرار دارند؟دایرهمجاری نیم هایی است که در دیوارهچند مورد، ویژگی بیشترین سلول   - 173

 .در دو سمت خود اجزای رشته مانندی دارند 

 ها فواصل بسیار اندکی وجود دارد.در بین آن 

 شوند.ونی خم میها تحت تاثیر مایع گوش درهای آنمژک 

 های عصبی را به لوب گیجگاهی مخ ارسال نمایند.توانند پیاممی 
1 )1                                   2 )2                                     3 )3                                     4 )4    

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 RNAانواع 
  1- mRNA 

-a  RNA .پیک است                     -b   اطلا ات را ازDNA   دهد.انتقال میبه ریهوزوم 

-c   است.        کدونحرفی در آن  3نام رمز-d  باشد.دارای جایگاه آغاز ترجمه و پایان ترجمه می 

 ترجمه هستند. پایان، رمز  mRNAدرUGA ,UAG ,UAA رمز آغاز و  mRNAدر  AUG نکته :

-e  توسط   هسته درون یوکاریوتیدر سلولRNAمراز پلیII  از رویmRNAهور کرده و وارد  منافذ هستهته شده و برای ترجمه از ی خای ساخ 

 شود.سیتوپلاسم می

 باشد.)ریهوزوم( می سیتوپلاسم)پروتئین سازی(  محل ترجمهو  محل رونویسی هسته های یوکاریوتی،در سلول نکته :

 شود.نویسی و ترجمه دیده میهای یوکاریوتی )کلروپلاست و میتوکندری(، روها و سلولدرون سیتوپلاسم باکتری تذکر مهم :

-f پروکاریوتیهای در سلول mRNA ،توسط  درون سیتوپلاسمRNA شود.جا نیز ترجمه میساخته شده و همان مراز پروکاریوتیپلی 

2- tRNA 

-a  RNA .ناقل است                                               -b  کند.آمینواسید را به ریهوزوم منتقر می 

-c  .در فرآیند پروتئین سازی نقش مهمی دارد                    -d   است. کدونآنتی، حرفی آن 3نام ضد رمز 

-e  توسط   درون هسته سلول یوکاریوتیدرRNAمراز پلیIII  از رویDNA   خای  ساخته شده و پس از  هور از منافذ هسته وارد سیتوپلاسم شده

 .کنددر سیتوپلاسم فعالیت میو 

-f درون سیتوپلاسم توسط  پروکاریوتیهای در سلولRNAاز روی  مراز پروکاریوتیپلیDNA کند. حلقوی ساخته شده و در سیتوپلاسم فعالیت می 

3- rRNA 

-a  RNAیِ ریبوزومی است                                          .-b  )خاصیت آنزیمی دارد. )یک آنزیم غیر پروتئینی 

-c   بر هده دارد. تشکیل پیوند پپتیدیی وظیفهریبوزوم در 

-d  توسط  در سلول های یوکاریوتیRNAمراز پلیI  از رویDNA  در ساختار ریهوزوم  رار   هستکخای  )در هسته(  ساخته شده و سپس توسط

 .شودوارد سیتوپلاسم میگیرد. و در نهایت می

-e توسط  پروکاریوتیهای در سلولRNAاز روی  پروکاریوتیمراز پلیDNA شود.حلقوی )در سیتوپلاسم( ساخته می 

f-  rRNA در سطح کتاب درسی(شود.این یعنی ترجمه نمیآنزیمی است که محصول مستقیم رونویسی است .  تنها( 

g-  rRNA در سطح کتاب درسی( آنزیمی است که ساختار پروتئینی ندارد و فا د آمینواسید است. تنها( 

h-  rRNA ی()در سطح کتاب درس های یوکاریوتی(.کند)الهته در سلولشود و در سیتوپلاسم فعالیت میآنزیمی است که درون هسته ساخته می هاتن 

پپتید( متفاوت است. ی پلی( با مولکول حاصر از فعالیتش)رشتهrRNAاش)سازد که پروتئینی است و واحد سازنده، مولکولی می rRNA: ترکیب

ات نیز پروتئینی است اما بر نشاسته که نو ی کربوهیدر. آمیلاز کند که از جنس پروتئین نیستاست و بر هیدروژن پراکسید اثر می ینیپروتئ کاتالاز

)چندتا مورد که جنس آنزیم با پیش ماده و کند.( اثر می2COنو ی آنزیم پروتئینی است اما بر دی اکسیدکربن )انیدرازکربنیک کند و است اثر می

 رده متفاوت است(فراو

4- sRNA 

-a  منظورRNA .کوچک است                -b  های یوکاریوتی، در ساخته شدنش در سلولRNAمراز پلیII  وRNAمراز پلیIII .نقش دارند 

( rRNAتی ها )حها و آنزیم(برای ساخته شدن پروتئینmRNA, rRNA,tRNA, sRNA)RNA نوع  4هر  یوکاریوتیهای در سلول:  مهم نکته

 .نیاز است



                               وه آموزشی لیموترش     گر                                    69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 11

 
 

 ای: دایرهی مجاری نیمیز دربارهچهمه

a- هستند. تعادل مربوط به ای مجاری نیم دایره 

 تعادل. مربوط بهای دایرهمجاری نیماست ولی شنوایی مربوط به نکته: حلزون گوش 

 گوش هم در تعادل نقش دارد و هم شنوایی.پس 

b-  عمود بر یکدیگر وجود دارد. ای مجرای نیم  دایره 3در گوش 

 دارد. ای مجرای نیم دایره 9فرد هر نکته: 

c- ای پر از مایع است. دایرهدرون مجاری نیم 

 ای با مایع درون حلزون گوش هیچ ارتباطی ندارد. دایرهمایع درون مجاری نیمنکته: 

d- اند.های پوششی در بر گرفته شدهکه توسط سلولدار های مژکای سلولدرون مجاری نیم دایره 

 نقش دارند. تعادل بوده و در  های مکانیکیگیرندهای جزء دار موجود در مجاری نیم دایرههای مژکسلولنکته: 

e-  قرار دارند. ای بالاتر از حلزون گوش مجاری نیم دایرهدر انسان ایستاده 

f-  هیچ ارتباطی ندارد.  ایدایرهمجاری نیمحلزون گوش با 

g- دار تعادلی شود.های مژکای و تحریک سلولدایرهاری نیمتواند سبب حرکت مایع درون مجارتعاش استخوان رکابی نمی 

h- (مجاری نیم دایره3 -8با توجه به شکل )اند.ی اتریکول قرار گرفتهای بالاتر از کیسه 

 شود.ی کوچکتر به نام ساکول وصل میی مجرایی به یک کیسهباشد. اتریکول به وسیلهای شکل می: اتریکول کیسهنکته

 عدد اتریکول قرار دارد. 2عدد ساکول و  2الاتر از ساکول قرار دارد. در هر انسان سالم : اتریکول بنکته

 دار وجود دارد. های مژکای و هم درون حلزون گوش، مایع و سلولدایره هم درون مجاری نیمنکته: 

ولی قبل از  جدا هستند، ابتدادر حلزون گوش(  ای( و عصب شنوایی )عصب خارج شده ازعصب تعادلی )عصب خارج شده از مجاری نیم دایرهنکته: 

 دهند. را تشکیل می عصب تعادلی و شنواییشوند و خروج از گوش درونی به یکدیگر متصل می

 اند. ی صماخ قرار گرفتای بالاتر از پردهدایرهقرار دارد و مجاری نیم عصب تعادلی بالاتر از عصب شنواییدر انسان ایستاده نکته: 

 شوند. محافظت می استخوان گیجگاهیخش انتهای مجرا و نیز گوش میانی و درونی توسط بنکته: 

 های آن متراکم است.پس بخش میانی آن اسفنجی و سایر بخشمحمد شاکری باشد. ن میه: استخوان گیجگاهی جزو استخوان جمجمه بوده و پترکیب

 

 

 

 باشد؟ چند مورد درباره عملکرد گوش انسان در تعادل صحیح می

 شوند. دایره خم میهای مکانیکی موجود در مجاری نیمهای گیرندهبا تغییر موقعیت سر، بلافاصله مژک ـ الف

 رود. پیام حسی تعادلی توسط عصب تعادلی به مخچه و سپس مخ می ـ ب

 ود. شدایره میارتعاش پرده صماخ در نهایت منجر به ایجاد پیام حسی تعادلی در مجاری نیم ـ ج

 آید. دایره، به ارتعاش در میدار، مایع موجود در مجاری نیمهای مژکبا حرکت سلولـ  د
1 )1                                   2 )2                                     3 )3                                     4 )4    

 بیان شده است؟  نادرستکدام مطلب 

 ش تعادلی گوش انسان، ...............  در بخ
 کنار یکدیگر قرار دارند. و پوششی دار های مژکای از سلول( مجموعه1

 پیوندد. دار به یکدیگر میهای مژک( تارهای عصبی خارج شده از سلول2

 باشد. ها در تماس مستقیم میای با مژک( مایع درون مجاری نیم دایره3

 شود. های مکانیکی یافت نمیای گیرندهیم دایره( درون قوس مجاری ن4

 

 

59آذر  15آزمون   

 59آذر  15پیش آزمون 

 یعنی خدایی خودت به درسنامه و این دوتا سوال نگاه بنداز، محاااله سر کنکور این تست چند موردی رو غلط بزنی
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 است؟ نادرستهای بیابانی در پاسخ به گرما و خشکی زیاد، ی سازگاری گیاهان ساکن اکوسیستمدربارهکدام عبارت،    - 174

 شود.ها وارد گیاه میشب، دی اکسید کربن از طریق روزنه( در هنگام 1

  شود.های چرخه کالوین میواکنش ( در هنگام روز، فرآیندی مانع از انجام2

 یابد.ها انتشار می( در هنگام روز، دی اکسید کربن آزاد شده به درون کلروپلاست3

 شود.ها ذخیره می( در هنگام شب، اسیدهای آلی ناشی از تثبیت دی اکسیدکربن، در واکوئل4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 گیرد، قطعا .................ه تثیبت ................. دی اکسید کربن در طول ................. صورت میدر هر گیاهی ک     

 دارد.های هوایی خود را کاملا بسته نگه میدر طول شب روزنه –روز  –( دائم 1

  کند.در دمای بالا و شدت زیاد نور فرآیند فتوسنتز را متوقف می –شب  –( موقت 2
 تواند فعالیت اکسیژنازی آنزیم روبیسکو را محدود کند.می –روز  –وقت ( م3

 نماید.یون هیدروژن تولید می 4هوازی تنفس، در مرحله بی –شب  –( دائم 4

ها، فتوسنتز گیرد، در این گیاهان حتی در دمای بالا و شدت زیاد نور نیز با بسته شدن روزنهدر طول روز صورت می 4Cتثبیت موقت در گیاهان 

 شود.یابد و فعالیت اکسیژنازی روبیسکو محدود میادامه می

  ها :بررسی سایر گزینه
های در طول شب روزنه 4Cو  3Cگیرد، گیاهان در طول روز و در داخل کلروپلاست انجام می 2COدر تمامی گیاهان تثبیت دائم  (1 گزینه

 کنند.های خود را باز میدر طول شب روزنه CAMکه گیاهان  دارند در حالیهوایی خود را کاملا بسته نگه می

ذخیره  گیرد و اسووید کراسووولاسووه در داخل واکوئلسوویتوسوول انجام میشووب و درون در  2CO، تثبیت موقت CAMدر گیاهان  (2 گزینه

 نند. کگردد، این گیاهان در طول روز و در دمای بالا و شدت زیاد نور، فتوسنتز خود را متوقف نمیمی

 دهد.در طول شب رخ نمی 2COدقت کنید که در هیچ گیاهی تثبیت دائم  (4 گزینه

 
 

 دهد؟چشم انسان را نشان می داخل کرهی عضلات چند مورد، ویژگی همه   - 175

 کنند.فرامین دستگاه عصبی پیکری را دریافت می  

 ای دارند.هایی تک هستهوضع متجانس و سلول 

  دارند.در دقت و تیزبینی چشم نقش 

 .با مایع زلالیه در تماس هستند 
1 )1                                   2 )2                                     3 )3                                     4 )4    

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 ؟ نیستان صحیح ی بخش رنگین در جلوی چشم انسچند مورد درباره

  اعصاب پیکری در تنظیم فعالیت آن هیچ نقشی ندارند.  ـ الف

 باشد. ای میهسته تکهای دوکی شکل و دارای سلول ـ ب

 کند. در جلوی عدسی قرار گرفته و بخشی از آن را احاطه می ـ ج

 کند. از ورود نور به درون چشم جلوگیری می ـ د

 آید.انقباض در می در طی شرایطی به سرعت به ـ هـ

 قرار گیرد. در تماس با مایع زلالیهتواند می ـ و
1 )1                                   2 )2                                     3 )3                                     4 )4    

 

 

 

 

 56خرداد  11مرحله  – 56آزمون شبیه ساز کنکور 

 56ور داشته باشید که ما کاملا صادق بودیم با تموم دوستان کنکوری ، امیدوارم با56ما اسم اینو گذاشتیم شبیه ساز کنکور 

 59دی  1پیش آزمون مرحله 

 دوست گلم، این سوال چقدر به سوال کنکور شباهت داره؟؟ قضاوت با خودت....

 ولی این حرف ما رو یادت نره، لیموترش خیلی با امثال خودش فرق داره ....



                               وه آموزشی لیموترش     گر                                    69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 13

 
 

 های مغز گوسفند صحیح است؟کدام عبارت، در مورد تالاموس   - 176

 ( توسط رابطی به یکدیگر اتصال دارند.2 آیند.                               ( جزئی از مغز میانی به حساب می1

 اند.( توسط پرده سپتوم از یکدیگر جدا شده4                                 اند.( در دیواره بطن چهارم مستقر شده3

 

 گذشته های و جزوه لیموترش در سال تحصیلیآزمون
 است؟ نادرستکدام مطلب در مورد مغز گوسفند 

 باشند.های مخچه میکره( کرمینه و مثلث مغزی رابط نیم2 شود.شان دیده میها و رابط بیندر زیر مثلث مغزی، تالاموس( 1

 مخچه قرار دارد.برخلاف درخت زندگی جلوی  4( بطن 4( پایک مغزی مانند برجستگی چهارگانه، بخشی از مغز میانی است.3

 کدام عبارت صحیح در مورد مغز گوسفند بیان شده است؟
 قرار گرفته است. فیزاپیهای چهارگانه بالاتر از ( برجستگی1

 ( در سطح شکمی مغز، پایک مغزی مانند پل مغزی قابل مشاهده است.2

 ( به منظور دیدن مثلث مغزی مانند کیاسمای بینایی به برش نیاز است.3

 کند.ای برخلاف مثلث مغزی، ارتباط بین دو نیمکره مخ را برقرار میم پینه( جس4

 است؟ ناصحیحهای موجود در مغز کدام گزینه زیر در ارتباط با بطن

 قرار دارند. 2و  1های جانبی های مخ، بطن( در داخل نیمکره2 مغز است.                   4و  3( مجرای سیلویوس رابط بین بطن 1

 کند.را از یکدیگر جدا می 2و  1های ( سپتوم بطن4 ی مغز قرار دارد.                               در جلوی ساقه 4( بطن 3

 

 

 کدام گزینه درست بیان شده است؟   - 179

 شود.( در سیرابی گاو برخلاف روده باریک اسب، گوارش سلولز انجام می1

  گردد.های گوارشی جانور ترشح می( در هزارلای گاو برخلاف معده اسب، آنزیم2

 کننده سلولز وجود دارند.های تجزیه( در نگاری گاو برخلاف روده بزرگ اسب، میکروب3

 شود.ی باریک گاو برخلاف روده کور اسب، مواد حاصل از گوارش سلولز جذب می( در روده4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 که مواد گیاهی گوارش ................ آغاز کردند، بلافاصله ................، پس از آندر نشخوارکنندگان

 گیرند.جانور قرار می گوارشی هایآنزیمتحت تاثیر  –را در معده  مکانیکی( 1

  دهند.در بخشی از معده آب موجود در خود را از دست می –را  سلولز( 2
 شوند.کننده سلولز میهای تجزیهجایگاه حضور باکتریوارد  –( مکانیکی را در دهان 3

 گردند.محتویات گوارش یافته درون معده مجددا وارد دهان جانور می –( سلولز را 4

 های امروزی )اکوئوس(، ................  در دستگاه گوارش اسب
 کنند.   تولید می ATPن ی کور، در غیاب اکسیژی رودهی سلولاز در دیوارهکنندههای ترشح( سلول1

 گیرد.   ( غذا پس از اینکه برای بار دوم جویده شد، تحت تاثیر آنزیم های گوارشی قرار می2

 شوند.ی آن به صورت مواد جذب نشده دفع می( بسیاری از مواد غذایی موجود در روده3

 لولاز، فاقد نقش است.( محل اصلی جذب مواد غذایی در جذب مونومرهای حاصل از فعالیت آنزیم س4

   فیل و اسب
 کنند. ها زندگی میآنی کور ی بزرگ یا رودهرودههای تجزیه کننده سلولز در میکروب -1

  شود. سلولز موجود در غذا تجزیه میی کور فیل و اسب در روده -2

  کند.این جانوران مواد حاصل از گوارش سلولز را جذب میی کور ی بزرگ و رودهروده -3

 شود. ها به صورت مدفوع دفع میی آنمواد غذایی موجود در رودهاز  بسیاریگیرد بنابراین ی باریک فیل و اسب صورت نمیگوارش سلولز در رودهنکته: 

 شوند. باشد ولی جذب نمیی کور( میی بزرگ )یا رودهمحل تجزیه سلولز در انسان رودهنکته: 

 59بهمن  7آزمون مرحله 

 59آذر  15زمون پیش آ

 56تیر  8 – 56شبیه ساز کنکور 

 ن زیستوتوی آزمون آخر شبیه ساز تست بالا رو دادیم و توی پاسخ نامه درسنامه مفصل و جامع تشریح مغز گوسفند قرار دادیم، این یعنی بهترین آزم

 56خرداد  18 – 56شبیه ساز کنکور 

 59آبان  7پیش آزمون 



                               گروه آموزشی لیموترش                                         69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

14 صفحه   

 

 مسیر عبور غذا در اسب و فیل:

 
 شوند کهکه گوارش ................. را آغاز نمودند، بلافاصله وارد بخش دیگری میی گوارش پس از آندر گوزن محتویات لوله

  .نیستجایگاه .................  
 گوارش سلولزاصل از جذب مواد ح –( شیمیایی در معده 2                               ی سلولزهای تجزیه کنندهباکتری – ( مکانیکی1

 ترشح آنزیم گوارشی –( مکانیکی مجدد را در دهان 4                                                       گوارش مکانیکی –( سلولز 3

 

 

 های مترشحه از غده تیروئید انسان صادق است؟چند مورد، درباره همه هورمون   - 180

 گذارند.بر بافت استخوان تاثیرگذار می

 ها نقش دارند.در ترشح مواد از سلول

 های اسکلتی نقش دارند.در انقباض ماهیچه

 گذارند.حلقوی بر بافت هدف اثر می AMPاز طریق 
1 )1                                   2 )2                                     3 )3                                     4 )4    

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 است؟ نادرست های تیروئیدیزیر در ارتباط با هورمون عبارت یک از کدام

 لازم است. های تیروئیدیهورمونبرای ترشح بعضی  ATPو  ( یون کلسیم1

 شود.تونین سبب افزایش رسوب کلسیم در بافت استخوان می( کلسی2

  شود.تونین میون محرک تیروئید، سبب ترشح کلسی( بالا بودن مقدار هورم3
 ها شود.تواند سبب اختلال در کار ماهیچهتونین خون، می( افزایش کلسی4

 کند، ................وساز بدن را تنظیم میدر انسان هورمونی که میزان سوخت

 دهد.های استخوانی، کلسیم خون را کاهش می( با اثر بر سلول1

 شود.بدون مصرف انرژی زیستی توسط تیروئید ساخته می هاییرآیند( طی ف2

 کند.ی خود در سلول هدف، پیک دوم ایجاد می( پس از اتصال به گیرنده3

 دهد.( با اثر بر دستگاه عصبی مرکزی، سطح هوشیاری را افزایش می4

 ..........شود، قطعاً ...ی تیروئید سنتز و ترشح میدر انسان هورمونی که توسط غده
 شود.( در افراد بزرگسال سبب افزایش هوشیاری می2                                     ی سلول هدف دارای گیرنده است.( در هسته1

 شود.نی می( در شرایطی خاص سبب تغییر فعالیت سلول استخوا4                         در ساختار خود است. نوع آمینواسید 2بیش از ( دارای 3

 است؟ نادرستی گردن ی سپری شکل در ناحیهی غدهکدام مطلب درباره

 دهد.هایش در خون، اختلال در خواب رخ می( با کاهش هورمون2          شود.( سبب افزایش رشد طبیعی مغز در طی دوران کودکی می1

 .در غیاب اکسیژن است ATPدارای توانایی تولید ( 4                         آن برای ترشح بعضی از مواد لازم است. هایهورمون( 3

 شود؟طور کامل وارد سلول میزبان میی هر ویروسی درست است که بهکدام عبارت، درباره   - 181

 شود.( پس از تخریب دیواره سلول میزبان آزاد می1

 تواند بر فعالیت آنزیم روبیسکو میزبان تاثیرگذارد.( می2

  ها ویروسی را بسازد.کمک انواعی از پلیمرهای میزبان، ژن تواند با( می3

 های سطحی خود را از غشای سلول میزبان قبلی تامین نموده است.( همه پروتئین4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 نامه کامل و همچنین اون درسنامه مفصل نشخوارکنندگان و ...خونده باشه، انتظار دارید تست رو چطور زده باشه؟ه سوالات بالا رو به همراه پاسخکسی ک

 59آبان  7آزمون 

 59دی  1پیش آزمون 

 59دی  1آزمون 

 59بهمن  7پیش آزمون 

 سوم تجربی – 59فروردین  7آزمون 

 ها بهشاین تست رو بعد کنکور خیلی

ایراد گرفتن، ولی خب اینجا لیموترشه، تو 

اش رو کنکور هرجا موندی یعنی نمونه

آزمون و درسنامه قبلا ندیدی، توی 

های سوال کنکور لیموترش این گزاره

اومده بود، این یعنی ما طراح نیستیم، فقط 

 زیادی بهم شبیه تفکراتمون!!



                               وه آموزشی لیموترش     گر                                    69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 15

 
 

 میزبان ایجاد شده است،  ی سلولیهای کوچکی که در دیوارهکدام گزینه زیر در ارتباط با ویروسی که از طریق شکاف

 است؟ نادرستشود، به آن وارد می
  های بعدی منتقل شود.تواند به نسل( به دنبال میتوز سلول میزبان می1
 کند. های رونویسی کننده سلول میزبان استفاده می( از انواع آنزیم2

 سازد.مرهای ساختاری خود را میهای میزبان، پلی( به کمک آنزیم3

 وشش لیپیدی خود را از سلول میزبان قبلی تامین کرده است.( پ4

 ...................قطعاً  ...................هر ویروسی که 

 قای خطی با دو نوع ک بوقیدرات است.دارای نوکلئیک اسید –ی سلولی است ورود آن به سلول میزبان از ط یق مرافذ موجود در دیواره( 1

 ی ژنتیک خود است.فاقد پوششی پروتئینی در اطراف ماده –کند های خود را به سلول میزبان وارد میلول هدف ژنبرای آلوده کردن س( 2

 های مخصوص غیر متابولیسمی است. فاقد آنزیم –شود وارد سلول میزبان می ATPی های تجزیه کنندهاز طریق فعالیت گروهی از آنزیم( 3

 دارای پیوندهایی پپتیدی در ساختار خود است –شود ز اسکلت سلولی میزبان، وارد سلول میزبان میبه کمک تغییر شکل موقت بخشی ا( 4

سی با هر ویژگی که دارد سیدی پروتئینی می دارای هر نوع ویرو سید پیوندهای پپتیدی یافت میکپ ساختار پروتئینی این کپ شد، که در  شود. تغییر با

 شوند.ندوسیتوز وارد سلول میزبان میهای جانوری به کمک آاشد که ویروسندوسیتوز باز فرآیند آ ند ناشیتواشکل موقت بخشی از اسکلت سلولی می

  ها :گزینه سایربررسی 
سلولیموجود در دیواره هایی که از طریق منافذویروس (1 گزینه ستند که گیاهان را آلوده میشوند، ویروسمیزبان خود می وارد ی  کنند اما هایی ه

RNAدارند یا DNAها یارا با هم ندارد. ویروس RNAو DNAدقت کنید هیچ ویروسی دو نوع نوکلئیک اسید خطی را با همدیگر ندارد. یعنی دو نوع

کند و خود های خود را به سلول میزبان وارد میژنتیک خود پوششی به نام کپسید دارند. ویروسی که ژن یها دراطراف مادهی ویروسهمه (2 گزینه

 ی ژنتیک خود یعنی کپسید دارد.که باکتریوفاژ نیز پوششی در اطراف ماده تواند باکتریوفاژ باشدمیشود وارد سلول نمی

های جانوری شوند ویروسدر سلول میزبان می ATPشوند و منجر به تجزیهمیزبان خود میهایی که از طریق آندوسیتوز وارد سلول ویروس (3 گزینه

کنند،  DNAخود را تبدیل به RNAمیزبان ابتدا باید DNA، به علت اینکه برای گنجاندن ژنوم خود بهRNAهای جانوری دارایهسووتند، اما ویروس

 باشد.می HIVتوانیم مثال بزنیم ویروسباشند. ویروسی که میها غیر متابولیسمی میهای مخصوصی هستند، اما این آنزیمدارای آنزیم

 ..... است.هر ویروسی که ............... باشد، قطعا ..........
 دارای کپسید چند وجهی  – وارد کردن کپسید به میزبان را نداشته( توانایی 1

 DNAای به صورت دارای اسید هسته –( کپسید چند وجهی داشته 2

 فاقد پوشش لیپیدی -( در ساختار خارجی خود دارای پروتین  3

 تیمین حاوی باز آلی –های به همراه داشته ( آنزیم4

ی ژنتیک خود به داخل فقط با انتقال ماده بدون ورود کامل به سلولهای باکتریوفاژ هستند که توانایی آلوده سازی میزبان را تنها ویروس

 ها، از نوع چندوجهی است.، کپسید این ویروسشوند(ها به طور کامل وارد می)سایرین ویروس سلول، انجام دهند
 

 

 کند؟ب کامل میطور مناسکدام گزینه، عبارت زیر را به   - 183

 به طور معمول، در یک فرد بالغ، هر اووسیتی که .................. دارد، ................
 کند.دو سلول نابرابر ایجاد می –ی فالوپ وجود ( در لوله1

 در درون تخمدان به وجود آمده است. –( دو جفت سانتریول 2

 سازد.مییک سلول جنسی را  –های مضاعف شده ( کروموزوم3

  دهد.دوک تقسیم را تشکیل می –های پیکری ( در اطراف خود سلول4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 

 

 

 59اسفند  15آزمون 

 56اردیبهشت  23 – 2آزمون جامع پیش 

 59اسفند  15پیش آزمون مرحله 

 دیمها چندین بار بیان کریف ویژگی همه ویروسصجالبه که چند بار مفهوم صورت سوال کنکور رو بهش اشاره کردیم، گزینه جواب رو هم عینا برای تو

نظرشون ابهام  کردن و بهایراد وارد می 4ها به گزینه قبل اینکه بری سوالات رو ببینی، این سوالا کنکور رو خیلی

 تون تست و درسنامه لیموترش ببینید، قضاوت با شما...داشت ولی خود
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 است؟ نادرست زیر کدام عبارت
  ی فالوپ بیشتر از مدت زمانی است که تخمک توانایی باروری دارد.( عبور تخمک از لوله1
 د.نهای سوماتیکی وجود داراد شده از تخمدان، تعدادی سلولآز اووسیت ثانویه( اطراف 2

 گیرد.ی فالوپ صورت میهای لولهها و زایدهی فالوپ توسط ساختار پنجه مانند، مژک( ورود تخمک به درون لوله3

 ی فالوپ است.( جهت حرکت اسپرم در دستگاه تناسلی زن، رحم، واژن و سپس لوله4

 تناسلی زن : جهت حرکت اسپرم در دستگاه

 ی فالوپانتهای لوله ی فالوپ ابتدای لوله قسمت فوقانی رحم  گردن رحم  واژن 

 است. ساعت 48 تا 24ی تخمک کشد. توانایی بارورروز طول می 4تا  3 معمولاًی فالوپ، عبور تخمک از لوله( 1گزینه )

 های سوماتیک که منشأ فولیکولی دارند، وجود دارد.( در اطراف تخمک نابالغِ آزاد شده از تخمدان، تعداد زیادی سلول11 -11طبق شکل )( 2گزینه )

  ی فالوپ نقش دارند :ی فالوپ و انتقال آن در طول لولهموارد زیر در ورود تخمک به لوله( 3گزینه )

a- ی فالوپ )مجاور تخمدان(ساختار پنجه مانند انتهای لوله b      - هاها و مژکزایده        c- ی فالوپهای صاف لولهانقباضات ماهیچه 

 شود. توسط اووسیت ثانویه صورت انجام نمی IIکه لقاح صورت نگیرد، میوز تا زمانی :تذکر

را  IIکووه تقسویم میوووزی رود بودون اینتی کوه لقوواح صوورت نگیورد، سوولول از بوین موویسوواعت اسوت، در صووور 24-48: عموور اووسویت ثانویوه نکتـه 

 انجام دهد. 

ت
ام

ل گ
اح

مر
زن

در 
ی 

زای
 

 -کروموزوم دوکروماتیدی دارد 46 -دیپلوئیدی است -درون تخمدان قرار دارد اووسیت اولیه

 تتراد دارد. I ،23در پروفاز 

اووسیت ثانویه و نخستین 

 ی قطبیگویچه

باشند. درون تخمدان کروماتیدی دارند. فاقد تتراد می 2کروموزوم  23و هاپلوئیدی هستند.  Iل میوز حاص

 ی قطبی است.شوند. مقدار سیتوپلاسم تخمک نابالغ بیشتر از نخستین گویچهایجاد می

ی قطبی دومین گویچه

 تخمک یا اوول

ی باشند. درون لولهیدی دارند. فاقد تتراد میکروموزوم تک کرومات 23و هاپلوئیدی هستند.  IIحاصل میوز 

ی شوند. مقدار سیتوپلاسم تخمک تمایزنیافته و تخمک تمایزیافته  بیشتر از دومین گویچهفالوپ ایجاد می

 قطبی است.

 

 ای دارد؟هر یک از مراکز مغزی در انسان، چه مشخصه   - 184

 کند.ی عصبی تولید می( فقط انتقال دهنده2               ی مغز قرار گرفته است.                 ( در بالای ساقه1

 پردازد.( به پردازش اطلاعات حسی مربوط به همه نقاط بدن می4                های عصبی و غیرعصبی تشکیل شده است.( از سلول3

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 است؟ نادرست غزی انسانی مراکز مدرباره کدام عبارت        
  ترین مرکز تصحیح و هماهنگی حرکات بدن، مخچه است.( مهم1

 شود.( بیشتر پردازش اطلاعات حسی و حرکتی، در قشر خاکستری مخ انجام می2

 ی مغز، تالاموس است.های حسی و حرکتی در ساقهترین مرکز تقویت پیام( مهم3

 گیرد.صورت می در ساقه مغز النخاعتوسط بصل( تنظیم بسیاری از اعمال حیاتی بدن، 4

ساختار و کار ویژه صبی با  ستگاه ع سلولد ست. ها و اندامای که دارد، در جهت ایجاد هماهنگی بین اعمال  های مختلف بدن به وجود آمده و تکامل یافته ا

 در این دستگاه دو نوع بافت زیر وجود دارد: 

   بافت غیرعصبی
    بافت عصبی

  فت عصبیبا 
 دارد:  ددرون بافت عصبی دو نوع سلول وجو

 نوروگلیا  -2 نورون  -1

 هستند. دندریت، جسم سلولی و آکسون ها دارای های عصبی دستگاه عصبی هستند. این سلولها سلولنورون -1

یرعصبی  غهای پشتیبان نوعی سلول یا سلولاست. ولی مواظب باشید نوروگلیا  بافت عصبی  است که جزء  سلول غیر عصبی    نوعی  نوروگلیا،  -2
 هستند. 

 

 59دی  22پیش آزمون مرحله 

کنه، راجب جواب درست هم خود تست آزمون لیموترش گواه همه چیز هست، دوتا گزینه کنکور برات رو هوا رد می

 ش نگاه بنداز، تا صد سال دیگه تست عصب بدن، محاله خارج از جزوه باشهخوب برو درسنامه دستگاه عصبی لیموتر

 59آذر  15پیش آزمون 
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 دهد؟های لیپاز برای ترشح، کدام اتفاق روی میهای پانکراس انسان، پس از آماده شدن کامل مولکولدر سلول   - 187
 کنند.های انتقالی به سوی غشای پلاسمایی حرکت می( وزیکول1

  زنند.انه میی آندوپلاسمی به بیرون جوهایی از غشای شبکه( وزیکول2

 شوند.ی آندوپلاسمی وارد میپپتیدهای ساخته شده به درون شبکه( پلی3

 گردند.پپتیدهای ساخته شده، اضافه میهای قند به پلیهای کوچکی از مولکول( زنجیره4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 ...............ی پانکراس در انسان بالغ، ..هر عامل محرک ترشح شیره

  دهد.ی باریک افزایش میریز در ابتدای روده( ترشح مواد قلیایی را از غدد برون1
 دهد.ریز را افزایش میهای غدد برون( پس از ورود به خون فعالیت ترشحی سلول2

 گردد.های درون ریز ابتدا وارد مایع میان بافتی می( پس از تولید در سلول3

 شود.ادغام وزیکول ترشحی با غشای پلاسمایی از سلول سازنده خود خارج می شدن، با آماده ( پس از4

 ونی باریک( و عوامل عصبی )اعصاب پاراسمپاتیک( هستند، هورمی پانکراس، عوامل هورمونی )مثل سکرتین از رودهعوامل مهم و محرک در ترشح شیره

شوند و در هنگام ترشح خود، با غشای پلاسمایی ادغام و با صرف انرژی و در حضور یون کلسیم، یم زیکول ترشحی ذخیرهو ناقل عصبی پس از تولید در و

 گردند.اگزوسیتوز می

 ، ................. نیستدر طی تولید پروتئین ترشحی پادتن ممکن 

 های انتقالی به جایگاه پذیرنده ارسال گردد.( پادتن درون وزیکول1

 وپلاسمی زبر مولکول گلیکوپروتئینی ایجاد شود. ی آند( درون فضای شبکه2

 شود.( پس از آخرین تغییرات درون جسم گلژی، پادتن فعال شده و با اگزوسیتوز خارج می3

 پپتیدی را وارد فضای درونی شبکه کنند.   ی پلیی آندوپلاسمی زبر رشتههای متصل به شبکه( ریبوزوم4
 

 

 

شن با        )هردو به B+و زنی با گروه خونی  A+از ازدواج مردی با گروه خونی    - 188 ضلانی دو سری مبتلا به تحلیل ع سالم(، پ ظاهر 

ــمی مینور متولد گردید، در این خانواده، احتمال تولد دختری با گروه خونی           O-گروخ خونی  و  B+و دختری مبتلا به تالاس

 تواند باشد؟مبتلا به تالاسمی ماژور، کدام می

1 )
1

64
                                      2 )

1

128
                                      3 )

3

64
                                        4 )

3

128
      

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 ی ناقل تالاسمی و مبتلا به فنیل کتونوریا و دارای گروه خونیبا زن B+از ازدواج مردی ناقل تالاسمی و مبتلا به هموفیلی و دارای گروه خونی 

 +A فرزندی مبتلا به هموفیلی و فنیل کتونوریا با گروه خونی ،–O به دنیا آمده است، چقدر احتمال دارد فرزند بعدی این خانواده پسری 

 و کاملا سالم باشد؟ B-دارای گروه خونی  

1 )
9

256
                                        2 )

3

512
                                  3 ) 

9

512
                                  4 )

3

256
 

 و کاملا سالم ازO-با زنی سالم )دارای مادری زال( و گروه خونی  A+مردی مبتلا به بیماری دیستروفی عضلانی دوشن و دارای گروه خونی 

 متولد شود، احتمال تولد O-ضلانی دوشن ازدواج کرده است، اگر فرزند اول پسری مبتلا به کوررنگیو دارای گروه خونی لحاظ دیستروفی ع 

 چقدر است؟ A+ها و دارای گروه ی بیماریدختری ناقل همه 

1 )
1

16
 2 )

1

64
 3 )

1

32
  4 )

3

16
 

 متولد شد، فرزند دوم  B–، فرزندی مبتلا به زالی با گروه خونی A+گروه خون با مردی سالم و دارای RH–در صورت ازدواج زنی سالم دارای 

 به دنیا آمده است، در صورت حاملگی بعدی، در این خانواده، احتمال به دنیا آمدن A+خانواده مبتلا به بیماری هموفیلی و گروه خونی  

 پسری با فنوتیپ مشابه یکی از والدین چقدر است؟ 

1 )
3

128
                                2 )

3

64
                                 3 )

3

32
                                 4 )

1

64
 

 پاتی با طراح، اینطور نیست؟؟ نظرتون چیه؟هایی توی آزون لیموترش، میگیم تلهها و گزینهما به همچین تست

 59آبان  7آزمون 

 59آبان  7پیش آزمون 

 59اسفند 6پیش آزمون 

 59اسفند 6آزمون 

 56تیر  8 – 56بیه ساز کنکور آزمون جامع ش

 ینیدبهای ژنتیک رو توی آزمون لیموترش میترین تستبود، مفهومی جوره دادیم، تست کنکور که آسونتا دلتون بخواد تست ژنتیک همه
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 توان بیان داشت که وجه مشترک انتخابی که در محیط با توجه به تاثیر انتخاب طبیعی بر صفات پیوسته می   - 189

 کوتاه،  دهد، در این است که پس از طی یک دورهیط .................. رخ میگیرد و انتخابی که در محمتغیر صورت می

 نماید.های اولیه ................ میفراوانی فنوتیپ

 هر دو آستانه، تغییر –( پایدار 2                                            حدواسط، افزایش –ناهمگن ( 1

 حدواسط، افزایش –( پایدار 4                                        شهر دو آستانه، کاه –( ناهمگن 3

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 در هر نوع از انتخاب طبیعی که ................ لزوما ................

 یابد.افزایش می هیکوتافراوانی حدمتوسط طی مدت زمان  –( با تغییر شرایط محیط زندگی همراه است 1

  یابد.های افراطی جمعیت افزایش میفراوانی فنوتیپ –شود ( ساختار ژنی جمعیت دچار تغییر می2
 کند.های سازگارتر با محیط را انتخاب میفنوتیپ –گردد ( تنوع موجود در جمعیت حفظ می3

 کند.های جدید را طلب میاریتغییرات محیط سازگ –( شایستگی افراد حدواسط بیشتر از حدآستانه است 4

های طبیعی، گردد؛ دقت داشوووته باشوووید که در تمام انواع انتخابکننده تنوع موجود در جمعیت حفظ میدر انتخاب طبیعی از نوع گسووولنده و متوازن

 شوند.های سازگارتر با محیط را انتخاب میفنوتیپ

  ها :بررسی سایر گزینه
شتری انتخاب طبیعی جهت  (1 گزینه سط فراوانی بی سل افراد حدوا ست، در این نوع انتخاب طبیعی در هر ن شرایط محیط زندگی همراه ا دار با تغییر 

سایر فنوتیپ سبت به  ستانهن سلهای آ سط افزایش نمیای دارد ولی در طی ن صفت و به ها فراوانی افراد حد وا یابد بلکه در جهت افزایش یا کاهش یک 

ستگی یکی از فنوتیپ عبارتی در جهت افزایش ستانهشای ستانهای عمل میهای آ ضر فراوانی کمتری دارد دکند به طوری که فنوتیپ آ  رای که درحال حا

سل سب مین شتری ک سط تبدیل میهای بعدی فراوانی بی ستانهکند و به فنوتیپ حدوا ضر نوعی فنوتیپ آ سط قبلی در حال حا ی اگردد و فنوتیپ حدوا

  (  ببخشید توضیحاتش زیاد شد امیدواریم متوجه شده باشیدگردد. ) محسوب می

ساختار ژنتیکی جمعیت اولیه میهمه (3 گزینه سلنده فراوانی فنوتیپی انواع انتخاب طبیعی منجر به تغییر  عیت های افراطی جمشوند، در انتخاب گ

 ای افزایش و حدواسط کاهش(یابد. )دو آستانهافزایش می

های ازگاریساب طبیعی پایدارکننده شایستگی افراد حدواسط بیشتر از حدآستانه است، در این نوع انتخاب طبیعی تغییرات محیط در انتخ  (4 گزینه

  .کندنمیرا طلب  جدید

 یابد، ................در نوعی از انتخاب طبیعی که طی زمان، فراوانی نسبی افراد ................ طیف کاهش می

 ی ژنی دو جمعیت شود.تواند منجر جدایی کامل خزانهها نمیاز و کار جداکننده گونهس –( میانه 1

 های جدید با توجه به تغییرات محیط در هر نسل لازم نیست.نیاز به سازگاری –( دو آستانه 2

 ی مستقیم ندارد.ها در جمعیت رابطهشایستگی افراد حدواسط با فراوانی آن –( دو آستانه 3

 شود.های متوالی دچار تغییر نمیی ژنی جمعیت در طی نسلهای خزانهفراوانی آلل –( میانه 4

 

 

 

 ی زندگی کلامیدوموناس درست است؟ی چرخهکدام عبارت، درباره   - 190

 شود.( هر سلول حاصل از میتوز، پس از رشد به سلول بالغ تبدیل می1

 سازند.شدن میهایی با توانایی اغام( هر سلول دیپلوئیدی، ابتدا سلول2

  شود.دیپلوئیدی ایجاد می ( هر سلول زئوسپور، مستقیماً از میوز سلول3

 وجود آورد.های هاپلوئیدی را بهای از سلولتواند مجموعه( هر سلول بالغ می4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 

 

 

 56خرداد  18 – 56آزمون جامع شبیه ساز کنکور 

 56خرداد  11 – 56آزمون جامع شبیه ساز کنکور 

 
 56 خرداد 18 – 56آزمون جامع شبیه ساز کنکور  

هت بهای مشابه کنکور رو توی لیموترش نگاه کنی، بهت بگم کنکور سراسری سخت نیس اگر بدونی طراح سر جلسه قبل اینکه بری تست

اش دقیقا چیزی هست که برای زدن درصد بالا بهش سنامه و جزوهچطور سوال میده و نکات مهم و سوال خیز کجاست! آزمون لیموترش و در

 رسید، انتخاب با شما ....می 92ها شما به راحتی به درصد بالای نیاز دارید، حتی با شرکت کردن مستمر و بررسی تست



                               وه آموزشی لیموترش     گر                                    69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 16

 
 

  میدوموناس، هر سلول ................ی زندگی کاهوی دریایی، ................کلادر چرخه  

 شود.دیپلوئید، در شرایط مساعد محیطی تولید می –( برخلاف 2 تاژکدار، توانایی شرکت در لقاح را دارد.                   –( همانند 1

 دهد.ار کروماتیدی تشکیل میفاقد تاژک، ساختار چه –( همانند 4 فتوسنتزکننده، حاصل تقسیم میتوز است.              –( برخلاف 3

 ی زندگی کلامیدوموناس، ...................... کپک مخاطیِ ........................در چرخه

 را دارند. 2COهای حاصل از لقاح، توانایی تثبیت سلولی، سلول –( برخلاف 1

  توانند در لقاح شرکت کنند.دار میهای تاژکسلولپلاسمودیومی،  –انند ( هم2
 های دیپلوئیدی، قابلیت تقسیم و تکثیر را ندارند.سلولسلولی،  –( برخلاف 3

 دهند.ساختار تتراد را تشکیل میحاصل از لقاح، ابتدا  سلولپلاسمودیومی،  –( همانند 4

 نماید؟کامل می نادرستطور کدام گزینه زیر عبارت را به

 تواند ...................ی .................. میندگی کلامیدوموناس، سلول تولیدکنندهی زدر چرخه

 حاصل از تقسیم میوز سلول دیپلوئیدی باشد. –( زئوسپور 2            های تاژکدار تولد کند.در شرایط مساعد، سلول –ی مقاوم ( دیواره1

 در شرایط نامساعد محیطی تولید شود. –( زیگوسپور 4  ایجاد کند.درون خود ، چند سلول بدون تاژک را میتوزبا تقسیم  –( گامت 3

 

 ................. است. ، کمتر از نقطهC................. در هنگام ثبت نقطه توان بیان داشت که توجه به منحنی زیر میبا    - 192

 D –ها ( حجم خون بطن1

   D –های باز قلب ( تعداد دریچه2

 B –دهلیزها های ( طول تارهای ماهیچه3

 B –فشار خون در ابتدای سرخرگ آئورت ( 4

 
 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 .................رو در نقطه روبه نمودار الکتروکاردیوگرام به توجه با

 

1)  D برخلافBاست شده آزاد میترال دریچه آندوپلاسمی شبکه در موجود ، کلسیم. 

2) E  همانندBاست کاهش حال در آئورت در موجود خون ، فشار. 

3)  A برخلافDرسدمی خود میزان حداکثر به هابطن میوکارد ، فشار. 

4)  Cهمانند Eدارد وجود چپ بطن به خون ورود برای ، مانعی. 
  

 .............تواند در نمودار، می............. ی برخلاف نقطه............. ی الکتروکاردیوگرام مقابل، در نقطهبا توجه به نمودار 

 

 .مانعی برای خروج خون از حفرات قلبی وجود داشته باشد – 5 – 2( 1

 .تحریکات الکتریکی توسط بافت گرهی قلب منتشر شود – 1 – 4( 2

 .بیشتری درون بطن ها یافت شودخون مقدار حجم  – 2 – 3( 3

 صدایی طولانی تر و بم تر از قلب قابل شنیدن باشد. – 1 – 5( 4

 

 .................هیچگاه  ................. 4ی نقطهدر نمودار الکتروکاردیوگرام مقابل، در  

  شود.تحریکات در سراسر بافت میوکارد قلب پخش نمی – 1ی ( برخلاف نقطه1
 مانعی برای خروج خون از قلب وجود ندارد. – 2ی ( همانند نقطه2

 دهند.پوشانی انجام نمیهای انقباضی سارکومر همپروتئین – 5ی ( برخلاف نقطه3

 مانعی برای ورود خون به دهلیزها وجود ندارد. – 3 ی( همانند نقطه4

 

 

 

 56خرداد  18 – 56آزمون جامع شبیه ساز کنکور 

 56اردیبهشت  23  –2یش پآزمون جامع 

 56اردیبهشت  23  –2یش پآزمون جامع 

 59آبان  22زمون آ

 59آبان  22زمون آ

 56خرداد  18 – 56آزمون جامع شبیه ساز کنکور 

 دوست گلم، این سوال چقدر به سوال کنکور شباهت داره؟؟ قضاوت با خودت....

 ولی این حرف ما رو یادت نره، لیموترش خیلی با امثال خودش فرق داره ....



                               گروه آموزشی لیموترش                                         69کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

23 صفحه   

 

 های مغلوب دو برابرتوزومی مورد بررسی قرار گرفته است، اگر فراوانی هموزیگوتفت اص عیون ،یلداجمعیت متعدر    - 193

 های مغلوب و غالب به ترتیب، کدام است؟ها باشد، فراوانی آللهتروزیگوت       

1 )6/1 – 4/1           2 )7/1 – 3/1           3 )8/1 – 2/1         4 )9/1 – 1/1 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

گیاه نخود فرنگی، صفت بلندی ساقه بر کوتاهی و رنگ زرد دانه بر رنگ سبز و صفت صافی دانه بر چروکیدگی دانه غالب ر د   - 194

هایی که فقط در یند، در نسل اول، نسبت زاده  از نظر هر سه صفت هتروزیگوت هستند، خودلقاحی نما    اگر افرادی کهاست،  

 هایی که از نظر هر سه صفت هتروزیگوتند، کدام است؟یک صفت هموزیگوت هستند به زاده

1 )
1

3
                                   2 )3                                    3 )

3

11
                                      4 )

11

3
 

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 

 

 59دی  4آزمون یش پ

ه و نگاه کنید کاول تست کنکور رخش ب

خودش عینا یه تست توی آزمون 

لیموترش بوده، از طرفی تست بعدی نگاه 

د که به مراتب از تست کنکور کنی

میخاید چی بگید،  دونمتره، میسخت

نکور دوستیم، ولی ما فقط با طراح ک

 خودش نیستیم!!

 59اسفند  6زمون آ

 59اسفند  6زمون آپیش 


